GEOGRAFIA DE ESPANA
PRUEBA DE SELECTIVIDAD

Ejercicios

2. En el mapa se representa la distribucion de la propiedad agraria por provincias. Conteste @ las siguientes
preguntas.

a) .En gue provincias la gran propiedad o latifundic supone mas del 50% del total de la propiedad

agraria?

b) ¢En que provincias |a pequefa propiedad o minifundio supone mas del 50% del fotal de la propiedad
agraria?

¢. Explica las causas que han provocado dicha distribucidn v las consecuencias que se han derivado de
elas

(Valoracién: Hasta 3 puntos)

DISTRIBUCKEN DE LA PROPIEDAD

AGRARIA POR PROVINCIAS <

vl iy

B thda ge 50%
] pes0a 0%
(7] De36aa0%

S gk

B ries o 50%
B Dm 40 2 B

i De 3 e d0% | Fra :" I.” ﬁﬂh

e 38 10 e

[BEBE rras 0e 50w
BEE De 40 # 503
7] D 95 2 403%

Fanelit: Malihene on daricoTurs, Pascs ¢ Alinarpeln,




